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A jelen tájékoztatás célja annak biztosítása, hogy az EURO ONE Számítástechnikai Zrt.
(Székhely: 1145 Budapest, Újvilág utca 50-52.; Adószám: 10649297-2-44; Cégjegyzékszám: 01-10-041733),
a továbbiakban „Társaság” vagy „Adatkezelő”, megfeleljen a hatályos nemzeti és nemzetközi adatvédelmi jogszabályoknak, különösen, de nem kizárólagosan az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendeletének (általános adatvédelmi rendelet, „GDPR”) előírásainak.
Általános tájékoztatás
A Társaság ezúton tájékoztatja az esemény résztvevőit, hogy a Cyber Summit 2025 rendezvényen való részvételükkel hozzájárulnak személyes adataik alább részletezett kezeléséhez.
Adatkezelési tájékoztató
Adatkezelő:
EURO ONE Számítástechnikai Zrt.
· Székhely: 1145 Budapest, Újvilág utca 50-52.
· Adószám: 10649297-2-44
· Cégjegyzékszám: 01-10-041733
· Képviselő: Kucska Árpád (vezérigazgató)
· E-mail: Kucska.Arpad@euroone.hu
· Telephone: +36 (1) 358-6129
Adatfeldolgozó:
Székhely és adatok megegyeznek az adatkezelő adataival
Az adatkezelés tárgya és típusai:
Az eseményen a Társaság fényképeket, videókat és hangfelvételeket készíthet a résztvevőkről.
Az adatkezelés célja és jogalapja:
Az eseményen készült képi, videós és hanganyagokat a Társaság marketing- és promóciós célokra (pl. Facebook, LinkedIn, saját weboldal, sajtómegjelenések), valamint belső felhasználásra kezeli. Az adatkezelés jogalapja a Résztvevők önkéntes hozzájárulása, amelyet a rendezvényen való részvételükkel adnak meg.
A Résztvevő hozzájárul, hogy a róla készült kép(ek)et a Társaság időbeli vagy mennyiségi korlátozás nélkül felhasználja saját weboldalán, Facebook- és LinkedIn-oldalán, valamint belső célra. Hozzájárul továbbá, hogy a képek promóciós, tájékoztató anyagokban, közösségi médiában (pl. Facebook) is megjelenhessenek.
A Résztvevő tudomásul veszi, hogy a Társaság és annak alvállalkozói a felvételeket a GDPR előírásainak megfelelően kezelik és továbbítják az Adatfeldolgozó részére.

Az adatok címzettjei:
· Adatkezelő
· Adatfeldolgozó
Az adattárolás időtartama:
A hozzájárulás visszavonásáig.
Az érintettek jogai:
Hozzáférési jog: Ön jogosult visszajelzést kérni arról, hogy adatait kezelik-e, és ha igen, akkor jogosult ezen adatokhoz és a kapcsolódó információkhoz hozzáférni.
Törléshez való jog: Kérheti személyes adatainak törlését, ha az adatkezelés már nem szükséges az eredeti célhoz, ha jogellenes vagy jogszabály írja elő a törlést.
Adatkezelés korlátozásának joga: Kérheti az adatkezelés korlátozását, ha például az adatokra jogi igény előterjesztéséhez szüksége van, vagy az adatkezelés jogellenes.
Tiltakozás joga: Bármikor tiltakozhat személyes adatai kezelése ellen saját helyzetével kapcsolatos okokból. Ebben az esetben a Társaság köteles vizsgálni, fennáll-e jogos érdek az adatkezelésre.

Panasz benyújtásának joga: 
Panaszát benyújthatja a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (NAIH) az alábbi elérhetőségeken:
Cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C
Levelezési cím: 1530 Budapest, Pf. 5.
Telefon: +36-1-391-1400
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

A Társaság biztosítja az érintett számára, hogy hozzáférhessen a kezelt személyes adatokhoz (kép-, hang-, videófelvétel). Ha bármilyen kérdése merülne fel, forduljon a következő elérhetőségek egyikéhez:
E-mail: szalardi.tamas@euroone.com
Cím: 1145 Budapest, Újvilág utca 50-52.
Telefon: +36 (20) 358-9715
Adatkezelési tájékoztatónk elérhető:
https://nis2iranyelv.hu/cybersummit_gdpr/
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